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Criterios para el Ensayo de Admisión a la
Especialización en Docencia Universitaria

Un ensayo de admisión es un escrito personal breve en el que se explica al comité de admisiones de los posgrados en educación su interés en hacer parte de nuestra maestría.
[bookmark: _GoBack]En no más de 1000 palabras, por favor explíquenos porqué quiere ser admitido/a a esta maestría, describa su experiencia laboral y académica más relevante, y cuéntenos porque usted es un/a candidato/a ideal para nuestro programa. Por favor explique qué aportes puede hacer usted al programa y sus estudiantes en tanto en lo académico como en lo profesional. 
Al escribir su ensayo de admisión, asegúrese de poner su nombre y programa al que aplica al inicio. También dele un título a su ensayo y organice las ideas en párrafos. Escriba un párrafo introductorio inicial y luego desarrolle sus argumentos en dos o tres párrafos adicionales. Termine su ensayo con un párrafo de cierre en el que concluya su texto. Evite errores de ortografía y gramática corriendo el corrector de su procesador de texto o pídale a alguien que le revise su ensayo. Si está haciendo citas o referencias bibliográficas, asegúrese de poner el autor y el año de publicación, así como de incluir la lista de referencias al final.
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